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HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2006 02:48:19

dopmupoBaHus 3akiaoyeHust Bpada: 05.03.2006 21:06:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15524/answer/15525




YBaxaemnir Cepreit! 11 mpoduIakTUKKN BOCIAIUTEIBHOTO IIPoIiecca HeoOX0quMo CHesaTh
cnenymomme o6ciefoBaHNs: Ha YPOT€HUTAIbHYI0 NHMDEKINIO (XJTaMUIUN, TPUXOMOHALH,
rapaHepeIIb, MAKOIIIa3Mbl, KAaHOUIH, Ypealia3Mhl), IIOCEB CEKPeTa MPOCTaTH Ha (Priopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAaM, Y3U opraHoB MoIIOHKH. [Tociie momy4yeHus pe3yibTaToB
o0cneqoBaHUM MOXKHO OymeT nmpoBecTH 3QPeKTUBHLIM KypC IIPOTHBOBOCIAIUTEIHLHOTO JIEUEHUS U
OTIpefieUTLCS ¢ HeoOXOOMMOCThIO OIlepaluy. BUpTyanbHO HENTb3s pellaTh BOIPOCH 00 ollepaTHBHOM
nedenuu. Ecnu Bce-Taku onepaiusg 6ymeT BaM peKoMeHI0BaHa, TO He NTepekuBanTe, 3TO pyTUHHAS
oliepalys, KOTopas BBHIIOIHSETCS B 1I000M ypolIorndeckoM craunroHape. C yBaKeHHUEM.



